Професійно-теоретична підготовка
комплексні кваліфікаційні тестові завдання
з професії: 6141 «Лісоруб» ІІ розряду

1. [bookmark: _GoBack]Хто може бути лісорубом ІІ розряду?
1. Особи чоловічої статі до 18 років;
2. Особи чоловічої статі, які досягли 18 років і мають посвідчення лісоруба;
3. Жінки.

2. Що називається лісосікою:
1. Лісова дільниця, відведена для заготівлі лісу;
2. Будь-яку дільницю лісу для заготівлі дров;
3. Дільницю для випалювання  деревного вугілля.

3. Яку частину насадження називають лісосікою?
1. Частину насадження, наміченупід рубку і відмежовану візирами;
2.Незаросла деревами ділянка в лісі;
3.Ділянка, на якій булоп овністю вирубано ліс.

4. Яку площу називають зрубом?
1. Незаросла деревами ділянка в лісі; 
2. Площу після зрубування усіх  дерев на лісосіці;
3. Ділянка, на якій повністю згорів ліс.

5. Що може розміщуватися на лісосіці?
1. Бригади машин і механізмів;
2. Засоби обслуговування машин і робітників;
3. 1,2.

6. Що є збиральними артеріями лісосік?
1. Лісові вуса;
2. Окремі дерева;
3. Деревостан.

7. Лісосіки розбивають:
1. На квартали;
2. На ділянки;
3. На поля.

8. Ділянки розбивають:
1. На квартали;
2. На квартали;
3. На пасіки.

9. Що таке пасіка?
1. Ділянка лісосіки для розробки;
2. Для тримання бджіл;
3. Для випасання тварин.
10. Розміри лісосік вибираються від:
1. Категорії лісів;
2. Порід деревостану;
3. 1,2.
11. Від чого залежить розміщення вусів?
1. Від бороди;
2. Розмірів лісосік;
3. Від категорії ґрунту.

12. Яка ширина вузьколісосічних рубок?
1. 50м і менше;
2. 51-100м;
3. 100-200м.

13. Що є характеристиками пасік?
1. Ширина;
2. Довжина;
3. 1,2.

14. У залежності від чого вибирається ширина пасік?
1. Збереження деревостану;
2. Збереження підросту;
3. Збереження підстилки.

15. Як називають молоде покоління деревних рослин?
1. Підлісок;
2. Підріст;
3. Деревостан.

16. Як називається процес формування нового покоління лісу природнім шляхом?
1. Штучне поновлення;
2. Природнє поновлення;
3. Надґрунтове покриття.

17. Від чого залежить ширина пасік без збереження підросту?
1. Від способу трелювання;
2. Від розміщення місць обрубки сучків;
3. 1,2.

18. Що включають в себе підготовчі роботи на лісосіках:
1.Підготовка лісосіки;
2.Будівництво лісовозних вусів;
3.Всі варіанти відповідей.

19. Що відноситься до підготовчих робіт на лісосіці:
1.Підготовка лісосировинної бази;
2.Прибирання небезпечних дерев;
3.Підготовка доріг;
4.Навантажувальний майданчик;
5.Всі варіанти відповідей.

20. Що включають в себе допоміжні роботи на лісосіці?
1. Технічне обслуговування машин;
2. Підготовка доріг;
3. Організація бригад лісорубів.


21. Що відноситься до допоміжних робіт?
1. Побутове обслуговування персоналу;
2. Забезпечення будиночками для обігріву;
3. 1,2.

22. Для чого проводять очищення місць рубок?
1. Для ліквідації захаращеності;
2. Для забезпечення ефективної роботи механізмів;
3. 1,2.

23. Яка мета очищення місць рубок?
1. Покращення умов природнього поновлення;
2. Збереження функцій лісу;
3. 1,2.

24. Чи вказується спосіб очистки в технологічній карті?
1. Ні;
2. Так;
3. На розсуд керівника.

25. Скільки основних способів очистки лісосік?
1. 1;
2. 2;
3. 3.

26. Вкажіть спосіб очистки лісосіки:
1. Ручний;
2. Вогневий;
3. Вивезення порубкових залишків.

27. Назвіть спосіб очистки лісосіки:
1. Вивезення порубкових залишків;
2. Безвогневий;
3. Залишення без очистки.

28. Які способи поєднує комбінований спосіб очистки?
1. Вогневий;
2. Безвогневий;
3. 1,2.

29. Який метод очистки лісосіки в гірських умовах?
1. Спалювання;
2. Збирання залишків у вали;
3. Розкидання по лісосіці.

30. У чому полягає вогневий метод очистки?
1. Збирання залишків у купи;
2. Спалювання куп;
3. 1,2.
31. У чому полягає безвогневий спосіб очищення?
1. Укладання залишків на трелювальні волоки;
2. Ущільнення залишків тракторами;
3. 1,2.
32. Що включає в себе безвогневий спосіб очищення?
1. Розкидання подрібнених залишків по площі лісосіки;
2. Спалювання залишків;
3. Вивезення залишків.

33. Що включає в себе безвогневий спосіб очищення?
1. Збирання в купи для послідуючого перегнивання залишків;
2. Спалювання залишків;
3. Вивезення залишків.

34. У залежності від чого встановлюють спосіб очищення?
1. Від технології лісозаготівлі?
2. Від технології лісовідновлення;
3. Вказаній технологічній карті;
4. 1,2,3.

35. Чим проводять обрубування гілок та сучків лісоруби ІІ розряду?
1. Ножівками;
2. Кувалдами;
3. Сокирами.

36. Чи повинна сокира відповідати ГОСТУ?
1. Так;
2. Ні;
3. Не обов’язково.

37. Яка повинна бути довжина топорища сокири?
1. 500-600 мм;
2. 600-800 мм;
3. 800-1000 мм.

38. Від чого залежить довжина топорища сокири?
1. Від ваги сокири;
2. Від росту лісоруба;
3. Не має значення.

39. Які вимоги до топорища сокири?
1. Повинно бути без сучків;
2. Добре відшліфоване;
3. 1,2.	

40. Які вимоги до якості очистки дерев від сучків?
1. Зрубування сучків на рівні з поверхнею стовбура;
2. Залишення сучків висотою 10 см.;
3. Не має значення.

41. Звідки розпочинають обрубку сучків?
1. З вершини до окоренка;
2. Від окоренка до вершини;
3. Не має значення.



42. Удари сокирою наносять:
1. У напрямку нахилу сучків;
2. Проти напрямку нахилу сучків;
3. Не має значення.

43. З якої сторони лісоруб повинен знаходитись біля стовбура на схилах?
1. Зі сторони вершини схилу;
2. Зі сторони підніжжя схилу;
3. Не має значення.

44. Чи дозволяється обрубувати сучки, стоячи на поваленому дереві?
1. Так;
2. Ні;
3. Не має значення.

45. Чи дозволяється обрубувати сучки біля нестійко лежачого дерева?
1. Так;
2. Ні;
3. Не має значення.

46. Чи дозволяється обрубувати сучки на пачках дерев?
1. Так;
2. Ні;
3. Не має значення.

47. Чи дозволяється обрубувати сучки на щиті трактора?
1. Так;
2. Ні;
3. Не має значення.

48. Яка повинна бути відстань до робітника, який обрубує сучки?
1. 3 м;
2. 5 м;
3. 10 м.

49. З якої сторони стовбура повинен знаходитись робітник при обрубанні сучків?
1. Зі сторони сучків;
2. З протилежної  сторони стовбура;
3. Не має значення.

50. Як називають стовбур поваленого дерева, відокремлений від кореневої частини, очищений від гілок?
1.  Хлист;
2.  Кряж;
3.  Колода. 

51.  В яких одиницях вимірюється довжина круглих лiсоматерiалiв?
1. У квадратних  метрах;
2. У кубометрах;
3. У погонних  метрах.



52. Чим вимірюється діаметр дерев?
1. Маятниковим висотоміром;
2. Бусоллю;
3. Мірною вилкою.

53. При здійсненні заміру діаметру дерева мірна вилка повинна торкатися стовбура:
1. У двох точках;
2. У трьох точках;
3. У чотирьох точках.

54. На якій висоті замірюється діаметр дерева?
1. 1 м;
2. 130 см;
3. 150 см.

55. Яка ширина волоків?
1. 3 м;
2. 5 м;
3. 8 м.

56. Яка ширина волоків у місцях поворотів?
1. 3 м;
2. 7 м;
3. 10 м.

57. Яка ширина волоків трелювання гужовим транспортом?
1. 1 м;
2. 2 м;
3. 3 м. 

58. Час розробки лісосік із збереженням підросту:
1. З 01.09 по 01.01;
2. З 01.10 по 01.04;
3. З 01.05 по 01.09.

59. Що називається трелюванням дерев?
1. Переміщення деревини від місця звалювання до навантажувальних майданчиків;
2. Переміщення від майданчика до місця звалювання;
3. 1,2.

60. Яка мета трелювання дерев?
1. Збирання дерев на площі;
2. Транспортування дерев до навантажувальних майданчиків;
3. 1,2.

61. Що являється трелювальними механізмами?
1. Автомобілі;
2. Трактори;
3. 1,2.
62. Які види трелювання дерев на гірській місцевості?
1. Канатні установки різних конструкцій;
2. Канатно-рельсові дороги;
3. 1,2.
63. Чи можливе використання для трелювання в гірській місцевості лісоспусків або лотків?
1. Так;
2. Ні;
3. 1,2.

64. Що використовують для трелювання на заболочених ґрунтах?
1. Автомобіль;
2.Трактори;
3. Лебідки.

65. Який вид трелювання більшефективний?
1. Автомобілями;
2. Тракторами;
3. Лебідками.

66. Назвіть недоліки канатного трелювання:
1. Обов’язкова прямолінійність;
2. Монтажі, демонтажні роботи;
3. Велика кількість канатів.
4. 1,2,3.

67. Коли застосовують трелювання канатними установками?
1. При пошкодженні залишених дерев;
2. Пошкодження підросту;
3. При пошкодженні ґрунту;
4. 1,2,3.

68. Який вид трелювання примінюється без збереження підросту при сніговому покриві?
1. Канатні установки;
2. Трелювання тракторами;
3. Трелювання гужовим транспортом;
4. 1,2,3.

69. Для чого в бригаду додається третій робітник?
1.Перенесення пилки;
2.Розчищення снігу;
3.Розкряжування деревини.

70. При якій глибині снігу в бригаду додається третій робітник?
1.20-30 м;
2.30– 40 см;
3.Більше 60 см.

71. При якій глибині снігу його втоптують?
1.10– 20 см;
2.20– 30 см;
3.30– 35 см;
4.Всі варіанти відповідей.
72. При якій глибині снігу його відкидають навколо стовбура?
1.Більше 20 см;
2.Більше 30 см;
3.Більше 35 см.
73. Що таке «осмол»?
1. Верхівки хвойних порід;
2. Пересичені смолою частини стовбура хвойних порід;
3.  1,2.

74. Хто прибирає осмол з лісосіки?
1. Лісоруб ІІ розряду;
2. Лісоруб ІІІ розряду;
3. Лісоруб IV розряду.

75. Очищення лісосік повинно проводитись не пізніше після звалювання:
1. 10 діб;
2. 15 діб;
3. 30 діб.

76. Хто допускається до робіт з корчування пеньків?
1. Особи чоловічої статі до 18 років;
2. Особи чоловічої статі, які досягли 18 років і мають посвідчення лісоруба;
3. Жінки.

77. Чи повинен проводитися проводитися інструктаж при корчуванні пеньків?
1. Так;
2. Ні;
3. На розсуд керівника.

78. Які є види корчування?
1. Ручне корчування;
2. Механізоване корчування;
3. За допомогою вибухівки;
4. 1,2,3.

79. Яка мінімальна кількість працівників при корчуванні пеньків?
1. 1 чол.;
2. 2 чол.;
3. 3 чол.

80. Який спосіб корчування є найефективнішим?
1. Вибуховий;
2. Ручний;
3. Механізованими корчувачами.

81. Корчування пеньків проводиться:
1. У будь-який час доби;
2. Тільки в світлий час доби;
3. 1,2.

82. Що входить до ручного інструменту лісоруба ІІ розряду?
1. Сокира;
2. Колун;
3. Кувалда;
4. Ручні пилки;
5. Всі варіанти правильні.

83. Назвіть види дворучних пилок:
1. З суцільним полотном;
2. Лучкова;
3. Для повздовжнього пиляння;
4. Всі варіанти правильні.

84. Яка довжина дворучкових пилок?
1. 0,5-1 м;
2. 1-2 м;
3. 1-4 м.

85. Що таке колун?
1. Клин для кувалди;
2. Клиновидна дровосічна сокира;
3. Звичайна сокира.

86. Чи може лісоруб ІІ розряду працювати з механічними чи гідравлічними колунами?
1. Так;
2. Ні;
3. На розсуд керівника.

87. Чи повинен лісоруб ІІ розряду правила і методи раціонального коління дров?
1. Так;
2. Ні;
3. На розсуд керівника.

88. Хто повинен проводити технічне обслуговування ручного інструменту?
1. Відповідальна особа за охорону праці;
2. Лісоруб;
3. Будь- хто, що мають навички.

89. Чи повинні відповідати дрова ГОСТУ?
1. Так;
2. Ні;
3. Не має значення.

90. Для яких цілей проводиться заготівля дров?
1. Опалення;
2. Випалювання деревного вугілля;
3. 1,2.

91. Яка повинна бути довжина дров?
1. Від 0,1 м до 0,5 м;
2. Від 0,25 м до 1 м;
3. Від 0,5 м до 1,5 м.

92.  Яка повинна бути довжина дров для випалювання деревного вугілля?
1. 1 м;
2. 1,25 м;
3. 1,5 м.



93. Яка мінімальна товщина полін дров без розколювання?
1. 1 см;
2. 2 см;
3. 3 см.

94. При якій максимальній товщині кругляк не розколюється?
1. 10 см;
2. 12 см;
3. 14 см.

95. При якій товщині кругляк колиться на дві частини?
1. 8-10 см;
2. 10-15 см;
3. 15-25 см.

96. При якій товщині кругляк колиться на більше частин ніж дві?
1. 12-15 см;
2. 15-25 см;
3. Більше 25 см.

97. Чи повинні дрова вкладатися в стос?
1. Так;
2. Ні;
3. Не обов’язково .

98. Чи повинні бути окремі стоси хвойних і листяних порід?
1. Так;
2. Ні;
3. Не обов’язково .

99. Яка висота стоса в метрах?
1. 1 м;
2. 1,03 м;
3. 1,5 м.

100. Яка довжина поліна в стосі?
1. 1 м;
2. 1,5 м;
3. 2 м.

101. Чи обов’язково проводиться облік об’єму стосу дров?
1. Так;
2. Ні;
3. Не обов’язково.

102. Який переводний коефіцієнт при вимірюванні об’єму стосу листяних порід?
1. 0,5;
2. 0,68;
3. 0,9.
103.  Який переводний коефіцієнт при вимірюванні об’єму стосу хвойних порід?
1. 0,5;
2. 0,9;
3. 0,7.
104. Як проводять облік хворосту і хмизу?
1. Спочатку в складових кубометрах;
2. Потім переводять у щільний кубометр;
3. 1,2.

105. Чи закріпляють купи хмизу і хворосту кілками?
1. Так;
2. Ні;
3. Не обов’язково. 

106. Як виконується хворосту в стос?
1. Окоренками в один бік;
2. Окоренками у різні боки;
3. Будь-як.

107. Від чого залежить переводний коефіцієнт стосу хворосту?
1. Від товщини хворосту;
2. Від довжини хворосту;
3. 1,2.

108.  Що називається хлистом?
 1.  Стовбур поваленого дерева, відокремлений від кореневої частини, очищений від гілок;
 2. Повалене дерево;
 3. Тонкомiрний сортимент товщиною у верхньому вiдрiзiвiд 3 до 5см.

109. Які деревинні породи відносяться до теплолюбних порід?
1.  Сосна звичайна;
2.  Береза;
3.  Дуб звичайний.

110. Які дерева належать до мяколистяних порід?
1.  Клен;
2. Сосна;
3. Липа.

111. Які дерева належать до твердолистяних порід?
1. Дуб;
2. Сосна;
3. Вільха.

112. Як ліс впливає на вітер?
1. Збільшує швидкість вітру;
2. Не впливає на швидкість вітру;
3. Зменшує швидкість вітру.

113. Як називається поновлення лісу, яке здійснюється сівбою насіння
або садінням молодих рослин?
1.  Природне поновлення;
2.  Штучне поновлення;
3. Вегетативне поновлення.



114. Що таке вади деревини?
1. Недоліки окремих ділянок деревини, що знижують її якість;
2. Очищення дерев від сучків;
3. Рештки лісової рослинності.

115. Коли деревина вважається заготовленою?
1. Якщо проведено валку дерев, обрубування гілок та сучків; 
2.  Якщо проведено валку дерев, обрубування гілок , сучків и деревина вивезена з місць заготівлі;
3.  Якщо проведено валку дерев.

116. Який термін заготівлі деревини ?
1.  З 1 січня по 31 липня;
2.  З 1 січня по 31 грудня;
3.  З 15 січня по 31 грудня.

117.Що входить в очищення лісосіки від порубочних залишків?
1.  Обрубування сучків від ствола дерева;
2.  Збирання порубкових залишків у купи;
3.  Вивіз дров із дилянки.

118.Яке призначення  нижніх складів?
1.  Для зберігання порубочних залишків;
2. Для зберігання насіння;
3. Для тимчасового зберігання і первинної обробки лісу.

119.  Що називають лисовою підстилкою ?
1.  Шар органічних решток на поверхні ґрунту з різною стадією їх   розкладу;
2. Мертвий покрив у вигляді хвої, листя, гілок, насіння, шишок, плодів, кори, трав’яних рослин та інші органічні рештки, які щорічно відмирають і опадають на поверхню грунту;
3. Сукупність мохів, лишайників, трав’яних рослин і напівкущиків.

120.  Який деревостан називається чистим?
1. Який з’явився природним шляхом;
2. Який складається з однієї породи;
3. Який складається з двох і більше порід.

121. Як називаються пожежі,при яких вогонь розповсюджується в кроновому просторі лісових насаджень ?
1. Низові лісові пожежі; 
2. Підземні лісові пожежі;
3. Верхові лісові пожежі .

122.Які лісові пожежі за розмірами називаються невеликі ?
1. Площа лісової пожежі - більше 200 га; 
2. Площа лісової пожежі - від 5 до 200 га;
3. Площа лісової пожежі - до 5 га. 

123. Протягом пожежонебезпечного періоду забороняється?
1.  Розведення багать у лісі; 
2. Збирання грибів;
3. Збирання березового соку.

124. Як називається помпа лісова плаваюча , що призначена для гасіння низових і ґрунтових пожеж?
1. МЛ-3;
2. МЛП-0,2;
3. ПОМ-4.

125. Яка марка всюдихода пожежного лісового?
1. ВПЛ-6;
2.ТМП-12;
3.ЗСП-3

[bookmark: _Hlk95214200]126.Яка марка машини для тушіння пожеж (ґрунтомет) ?
1. ГТ-1:
2. ГТ-2;
3. ГТ-3;
4. ГТ-10.

127. Як називаються пожежі  що виникли поза контуром основної пожежі від іскор, що були перенесені вітром з території основної пожежі?
1. Плямисті пожежі; 
2. Побічні пожежі; 
3. Верхові пожежі.

128.  Як називаються пожежі зі швидкістю поступального руху фронтальної кромки до 1 м/хв. і висотою полум'я до 0,5 м ?
1. Низові пожежі середньої сили; 
2. Низові пожежі слабкі;
3. Низові пожежі сильні.

129. Чи обов’язковий наряд-допуск лісорубу ІІ розряду для проведення вогневих робіт?
1. Так;
2. Ні;
3. На розсуд керівника.

130. Чи повинні місця проведення вогневих робіт забезпечуватися засобами пожежогасіння? 
1. Так;
2. Ні;
3. На розсуд керівника.

131. На що впливає створення безпечних і здорових умов праці:
[bookmark: bookmark5]1.На підвищення продуктивності праці.
2.На підвищення кваліфікації робітників.
3.На зниження продуктивності праці.

132. Людина працездатна і добре себе почуває, якщо температура навколишнього повітря:
1.15-17°С.                                                                                              
2.18-20°С.
3.  21-22 °С.



133. Скільки евакуаційних виходів із будівлі з кожного поверху повинно бути:
1.Один.
2.Не більше трьох.
3.Не менше двох   

134. На який час можна накладати джгут для зупинки кровотечі?
1.Одна година.
2.Дві години.
3.Три години.  

135. Особи якого віку підлягають щорічному медичному огляді на виробництві:
1.Будь-якого віку.
2.Тільки до 18 років
3.До 21 року.

136. За порушення нормативно-правових актів з охорони праці, створення перешкод для діяльності осіб державного нагляду за охороною праці керівники несуть відповідальність:
1.Лише дисциплінарну.
2.Адміністративну і кримінальну.
3.Дисциплінарну, адміністративну і кримінальну.  

137. За порушення нормативно-правових актів з охорони праці, створення перешкод для діяльності осіб державного нагляду за охороною праці керівники несуть відповідальність:
1.Лише дисциплінарну.
2.Адміністративну і кримінальну.
3.Дисциплінарну, адміністративну і кримінальну.  

138. Який основний закон національного трудового законодавства:
1.Кодекс Закон про працю України.                           
2.Конституція України.                                                                                                         
З.Закон України «Про охорону здоров'я населення». 

139. Види протипожежний інструктажів:
1.Вступний, первинний, повторний, позаплановий,цільовий.
2.Вступний, первинний, повторний, позаплановий. 
3.Первинний, повторний, вступний
140. Контроль за дотриманням законів та інших нормативно-правових актів з охорони праці на підприємствах здійснюється:                                                                                                  1.Тільки роботодавцем
2. Державним органом
3.Працівником.           

141. Внутрішньовідомчий контроль за станом охорони праці у галузі здійснюють:
1.Професійні спілки
2.Міністерства та відомства
3.Органи місцевого самоврядування

142. Адміністративна відповідальність передбачає такий вид покарання: 
1.Догана                                                                                                                                                 2.Штраф                                                                                       
3.Звільнення з роботи
143. Хто проводить перевірку набутих навичок безпечних методів праці:
1.Безпосередній керівник робіт
2.Директор                                                                                                                                       3.Професійні спілки.

144. Що є причиною травматизму, професійних захворювань та смертельних випадків.
1.Низький рівень знань та невиконання вимог з охорони праці.
2.Відсутність освіти працівника.
3.Сумлінне виконання всіх нормативно-правових  актів з охорони праці.

145. З якою періодичністю повинні проходити перевірку знань відповідних нормативних актів з пожежної безпеки працівники, зайняті на роботі з підвищеною пожежною небезпекою.
1.Один раз на 1 рік.
2.Один раз на 3 роки.
3.Один раз на два роки.

146. Що зобов'язаний зробити працівник, якщо створилася виробнича ситуація, небезпечна для його життя чи здоров'я або для людей, які його оточують?
1.Негайно повідомити про це безпосереднього керівника або роботодавця.
2.Повідомити спеціально уповноважений орган виконавчої влади з нагляду за охороною праці.
3.Негайно повідомити спеціаліста з охорони праці підприємства або представника профспілки.

147. Чи має бути організовано на підприємстві для працівників навчання (лекції, семінари та консультації) перед перевіркою знань з питань охорони праці?
1.Має бути.
2.Це не обов'язково.
3. На вимогу керіництва

148. У скількох примірниках повинен бути складений акт про нещасний випадок, пов'язаний з виробництвом за формою Н-1 (або акт про нещасний випадок, не пов'язаний з виробництвом, за формою НПВ)
1. У шести.                                                                                                         2. У трьох.                                                                                                            3. У двох

149.  Чи має право власник вимагати від працівника виконання роботи, не обумовленої договором
1. Може у випадку аварії на виробництві при загрозі житло людей або матеріальних втрат підприємства
2. Не має права.
3. Може у випадках виробничої потреби при погодженні з працівником і профспілковим органом

150.   Працівнику, який працює у холодну пору року на відкритому повітрі, або в приміщеннях, що не обігрівається, надається додаткова перерва:
1.Для обігріву, яка не входить до робочого часу.
2.Для відпочинку та харчування (більше 2-х годин), яка не входить до робочого часу.
3.Для обігріву, яка входить до робочого часу

Час виконання : 90 хвилин

Відповіді до тестових завдань
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